

NEMZETI SPORT

Lőj!!!

(Ezt kiáltja a közönség a csatárnak! Ne szidják a játékvezetőt, ne gúnyolják a játékosokat, ne tapsolják meg a haszontalan, ocsó mutatókat, hanem kiáltásuk rá a csatár lőtávolságban, hogy — „lőj!!!“ Így talán előbb-utóbb belevésődik a csatár lelkébe, hogy lövélyzetben lőni kell.)

Ára: 12 fillér

Szlovákiában... 1.20 K

Romániában... 6 lei

Németországban... 15 Pf.

Olaszországban... 1.— lira

Franciaországban... 1.50 fr.

Svájcban... 15 c.

Amerikában... 4 c.

Megjelent a kultuszminiszter rendelete az Országos Sport Központ szervezéséről és ügyviteléről

Az Asbóth-Gábori pár nagy fölényvel győzött a Katona-Fehér kettős ellen

A kormányzói pár a versenyen

Ma: Asbóth-Gábori és Jusits Szilvász döntő

A gödöllői teniszverseny szombati napjának is pompás idő kedvezett. A közönség most is nagy számban kereste fel a versenyt. Megjelent ismét a kormányzói pár is az előkelő közönség élén.

A férfipáros döntőben elmaradt a várt meglepetés. Az Asbóth-Gábori kettős simán verte a családost keltő Katona-Fehér ifjú párt. A súlyos vereségnek főleg Fehér gyenge játéka volt az oka.

A női egyesben Vad ismét meglepetést csinált. Jávori után Gallnert is legyőzte és csak az elődöntőben kapott ki Szilvásytól.

Ma, vasárnap befejeződik a verseny. A férfiegyes döntőben Asbóth-Gábori, a női egyes döntőben Szilvásy-Jusits között dől el a két értékes díj sorsa. Eredmények:

Férfipáros döntő:
Asbóth, Gábori—Katona, Fehér 6:1, 6:3, 6:1. Asbóthék nagy lendülettel kezdenek és a csikópár csak 4:0 után tud egy játékot nyerni. A második játszmában is tart az Asbóth-Gábori kettős fölénye. Fehér meglepő bizonytalan. Katona hiába küzd bravúrosan, Fehér mindent ront. Ha néha mégis magára talál, akkor rögtön játékokat nyernék a fiatalok. 1:1, 4:1, 4:2, 5:2, 5:3, 6:3 a játékok alakulása.

A harmadik játszma teljesen hasonló az első kettőhöz. Fehér most is sokat ront és ez Katonát is magával rántja. 4:0 után 4:1 lesz, majd 6:1.

Női egyes:
Vad—Gallnert 6:2, 6:1. Vad ismét remekül játszott. Változatos játékaival végig kezébe tartotta a mérkőzés irányítását. **Elődöntő:** Szilvásy—Vad 6:2, 6:4. Szilvásy azonnal támadni kezdett. Ez kiköszöntette Vadot a játékból és később már nem tudta megfordítani a játékokat.

Jusits—Popp 6:2, 6:3. Remek mérkőzés. Popp bizonytalan kezdés után nagyon belejött. Jusits bizottságával azonban nem tudott megbirkózni. A második játszmában 4:1-ről 4:3-ra javít Popp, de aztán Jusits néhány remek ejtett labdával megcsinálja a játszmát.

Ma, vasárnap a következő játékok szerint fejeződik be a verseny: 4:30: Jusits—Szilvásy, női egyes döntő. 5:30: Asbóth-Gábori, férfiegyes döntő. — 7 óra: Asbóth, Jusits—Gábori, Popp vegyepáros bemutató.

Zsúfolt ház, minden jegy elkelt, népvándorlás a Latorca-utcában: az Újpest és a Ferencváros küzd a Szent István Kupa döntőjébe jutásért

Szombaton esete özönlik a nép a latorcautcai pálya felé. Még nincs is háromnegyed 7, amikor a Margit-hídnál a 15-ös villamosra fel akarunk szállni. Nem tudunk feljutni, úgy megostromolják az egyes kosikkal járó 15-öst.

Emberfúrtókkal
indul el a villamos. Hat percig kell várni az újabb kocsi, közben mindenki a Ferencváros—Újpest mérkőzésről beszélget. Így:
— Végigjártam az összes jegyirodákat és sehohsem kaptam jegyet.
— Lehet, hogy hosszabbítás lesz, nem bánom, mert nem esik az eső.
— Győzünk, nem vitás, — mondja egy zöld-fehér-jelvényes.

Hét óraker a pályán a jó állóhelyek már mind foglaltak.

A Ferencváros-Közép zászlaja már leng. Van már vagy 3000 ember. Az öltöző előtt Kovács Dezső dr (Elektromos) Takács Bélával és Hönigberger Jánossal, a zöld-fehérek két vezetőjével beszélget. Eppen akkor robbog be Takács Géza, a lilák edzője, amikor Kovács Dezső dr ezt mondja:
— Most volt itt Markovits Szilárd, a Szeged vezetője. Megállapodtam vele, hogy

a Szeged—Elektromos mérkőzést augusztus 27-én, szerdán este villanyfényben itt játszuk, ha megkapjuk az engedélyt. Erde-

Csikós — Szoyka dr, Tátrai — Sárosi III, Polgár, Lázár — Lukács, Kiss, Finta, Sárosi dr, Gyetvai.

Takács hozzáteszi:

— Pósa a tartalék és ha csak azóta nem verekedtek össze a fiúk, úgy nincs változás az összeállításban — de ezt már nevetve mondja.

Az Újpest a 3-as számú öltözőt kapta, viszont a Ferencvárosnak az 1-es számú, azaz az Elektromos öltözője jutott. Takács bosszankodik:

— Ebbe a kis öltözőbe tettek bennünket.

A lilák szertárosa halvány lila nadrágot is elővesz, mire Takács így szól:

— Eldugni, ne is lássam, lila ingben, fehér nadrágban játszunk.

Az összeállításuk a következő:
Szilklai — Kecskés, Balogh II — Nagymarosi, Mészáros, Balogh I — Adám, Vidor, Szusza, Zsengeller, Kalocsai dr.

Az öltöző előtt mindenki jószógot. A lilák szurkolói inkább bíznak a kölyökcapatukban, mint a „nagy egyben”. Takács erre megjegyzi:

— Győzzön a jobbik! Ha a „vidékiek” (Mészáros és Kecskés) nem idegeskednek, akkor mi leszünk a jobbik és mi győzünk.

Közben már fél 8 és Hires játékvezető sipjére így állnak fel a kölykök.

szakállt ragasztani.

Közben a pályán Királdi gólt fejel. Már 2:0-ra vezet az UTE. Az öltözőbe most érkeznek az első újpesti játékosok: Mészáros, Kissé sápadtnak látszik. A pályán a 20. percben Gaál balszélső góljával már 3:0-ra vezet az UTE. Sokkal jobbak a lila-fehérek. Az FTC ugyszólván csak statisztál.

Nyolc óraker teljes vezérkarával megérkezik a Ferencváros. Ugyanakkor az Újpest egyik vezetője panaszkodik, hogy meleg az öltöző, mire a ferencvárosiak így szólnak:
— Kérem, sorsolással döntöttük el, hogy melyik öltöző kité.

A Ferencvárosnak Takács Béla tiszta fehér szerelést készít, tehát fehér inget és fehér nadrágot. Kalocsay dr „betéved” a zöld-fehérekhez és hosszasan elbeszélget Dimény edzővel. Nem a mérkőzésről. Gyetvai, a másik balszélső izgatottan szaladgál. Kiderül, hogy jegyügyben jár. Jegyet szerez és szalad a bejáratához. A Ferencváros és az Újpest játékosai általában csendben készülődnek, csak a vezetőket hangosak. A pályán „kölyökcenyben” és fehér labdával már folyik a második féldő és a 2. percben Szekeres hibájából Griesch gólt lő. Most 3:1 az UTE javára. Az FTC vezetői így beszélnek a játékoskijáró előtt:

— Az UTE három játékos kivételével az 1941—42. évi ifjúsági csapatával játszik.

A kölyökmérkőzésen egyre jobban kidomborodik az UTE fölénye. A 16. percben Királdi szöglet után fejel a labdát a hálóba. 4:1. Két perc múlva megint Királdi ér el gólt, tizennégy méterről, védhetetlenül bombáz a jobb felső sarokba. 5:1. Az újpesti szurkolók nagy tapsal jutalmazták a szép gólt. Úrjut az elismerésből Vincze edző úrnak is, az UTE-kölykök „atyjá”-nak.

Szabó 11-esből 6:1-re javít.

Az öltözőben vita kerekedik akkor, amikor az újpestiek észreveszik, hogy a Ferencváros a fehér mez mellé nem zöld nadrágot, hanem fehérét vesz. A zöld-fehérek nem tárgyalnak. Közben már szinte télt ház van, alig látni már egy-két üres foltot és a kintől jövők ujságojják, hogy óriási tömeg van még kint. Sokan kinnrekekednek.

Odakint már rég le vannak zárva a pénztárak. A kölyökmérkőzésen az eredmény már nem változik. Végeredmény: UTE—FTC 6:1 (3:0).

A nagy mérkőzésről ma, vasárnap este 8 óra tájban megjelenő hétfői számunkban közölünk részletes leírást és bírálatot.



Balogh I (Újpest)

nem bánja, ha megugatják. Ő halad...



Lázár (Ferencváros)

beceneve: „Tanár úr”. Most eszi tanfolyamon tanit.

Hol marad Amerika?

A 4x1500 méteres világsúcs megávitása után a stockholmi túzóitok célba vették a 4x1 mérföldes világsúcsot is. A pénteken Stockholmban tartott versenyen a Brandkaren váltoja (nyilván az a négy, aki a 4x1500-as világsúcsot is megávitotta, tehát Carlén, Jansson, Kälmar és Hellström) az Indiana egyetem 17:36.2 mp-es világsúcsa ellen intézett rohamot. A kísérletet teljes siker koronázta, mert a svéd csapat 17:02.8 mp-es idővel (4:15.7-es átlag) pompás új világsúcsot futott.

Egyenruhát, polgári öltönyt
előnyös feltételek mellett készít
Nagy Kálmán
IV., Kossuth L.-u. 6
(Saját ház) Tel.: 1-336-59
Alapítástól: 1899.

Megbízható
Futball, kézilabda felszerelések
PAYER SPORT-nál
IV., Váci-u. 8. Telefon: 188-025.

Ijes, hogy maga Markovits ajánlotta a villanyfényes mérkőzést.
Megkérdezzük:
— Van még jegy a pénztárakban?
— Ülőhely csak néhány másodrendű korzósülés.
A kisse szeles, de még napsütéses időben folyton újabb és újabb tömegek jönnek. Argay Béla dr főtanácsos irányítja a rendőröket, nehogy valahol is baj legyen. Már látni: télt ház lesz.

Azután Takács Béla, a zöld-fehérek erőnléti edzője számol be a Ferencváros délutánjáról:
— A fiúk fél 5-kor jöttek össze a köruton az egyik szállodában. Kávét, vaját, két lágytojást és gyümölcsöt kaptak.
— Azután?
— Azután nagy erkélyes sarokszobát kaptunk, mindkettőben 6—6 fekvőhely van. Lepihent a társaság. Az összeállításunk a következő:

UTE: Szekeres — Vigh, Hevesi — Balog, Madarász, Szabó — Legámi, Királdi, Vasadi, Sárvári, Gaál.
FTC: Váci — Hargittai, Bulla — Szabó, Gaál, Szemerédi — Szöke, Szücs, Csanádi II, Kriesch, Budavári II.
A lila-fehérek a 8. percben eredményesek. Királdi jobbra kanyarodva kiugrik és gólt lő. 1:0. Vezet az UTE.
Háromnegyed nyolckor már közel 8000 néző van jelen. A bejáratnál Barcsay János, a budapesti kerület elnöke így szól Kasza Dánielhez, az Elektromos ügyészéhez:
— Te ki mertél jönni?
— Miért?
— Agyonver az a pár ezer ember, aki majd kinnrekeked.
— Látod-látod, elfelejtettem áll-

Nagy sikert arat a DÖRNER SPORT
által megújított és újra filcozott teniszlabda.
Kérjük, hogy lejátszott teniszlabdáit mielőbb beküldeni sziveskedjék
Krisztina-körút 73. Telefon: 156-622.

FUTBALL
ATLÉTIKA
MACHER REZSŐ sport-üzletben
csak IV., Városház-utca 8.

Teniszverseny Balatonfüreden
szeptember 4—8-ig.
A Nemzetközi Sporthéttel kapcsolatban
Érdeklődés és felvilágosítás: **STRAUB SPORT** tenisz-szaküzletben, Bpest, V., gróf Tisza István-u. 16. (Telefon: 1-892-62.)

III. Országos Típpelő Bajnokság 1

Table with columns for location (e.g., Kolozsvár-SalBTC, Szeged-Elektromos), team name, and other details.

Megjelent a testnevelés új főszervezetének, az Országos Sport Központnak munkásságát megszabó rendelet

Néhány nappal ezelőtt napvilágot látott a Nemzeti Sportban az a rendelet, amely a magyar sport teljes korszerű átszervezésével új, beláthatatlan perspektívákat nyit meg a magyar ifjúság honvédelmi nevelése és a nevelés alapjává tett sport fejlődése terén.

létesítményekről, a sportszövetségek és sportegyesületek anyagi támogatásáról gondoskodik; ellátja a sportszövetségek és sportegyesületek alapszabályaival kapcsolatos felfelügyeleti tennivalókat; összegyűjti és feldolgozza a társadalmi és általában a minőségis sporttal összefüggő adatokat; sportkitüntetésekre az Országos Vezetőnek előterjesztéseket fog tenni. Az Országos Sport Központ előbb felsorolt teendőit

Központi Hivatala útján látja el. Az OSK kebelében működik a sportszövetségek elnökeiből (alelnökeiből és egyéb vezetőiből) összeállított Nemzeti Sport Bizottság, amely a társadalmi sport fejlesztésével kapcsolatos elvi kérdésekben hivatott állást foglalni. Sportfegyelmi kérdésekben legfőbb fokozat az NSB tagjai közül kiküldött Legfelsőbb Sportfegyelmi Bizottság dönt.

A 180.000/1941. VKM. számú rendelet

A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter 180.000-1941. VKM. számú rendelete az Országos Sport Központ szervezeti és ügyrendjének megállapítása tárgyában egyébként a hivatalos lap mai számában jelenik meg és szóról szóra a következőképpen hangzik:

Az 1941. évi XII. t. c. 3. §-ában foglalt felhatalmazás, valamint az 5520-1941. ME. sz. rendelet 7. §-ának 3. 4. és 5. bekezdésében foglaltak alapján a következőket rendelem:

- 1. Az Országos Sport Központ (rövidítve: OSK) a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter szerve.
2. Az OSK irányítását a Társadalmi Sport és a Testnevelés Vezetője (rövidítve: TST Vezető) látja el.
3. Az OSK székhelye Budapest, pecsétje Magyarország címere a következő körirattal: „Az IHT Orsz. Vezetője - Országos Sport Központ - 1941.”

Az OSK feladata és hatásköre

- 1. Az OSK: a) irányítja és fejleszti Magyarország társadalmi és általában minőségis sportját; b) vezeti és ellenőrzi az országos sportszövetségeket és a sportegyesületeket; c) megszervezi és irányítja az alárendelt vidéki sportkerületek, alkerületek és járásek működését; d) gondoskodik a társadalmi és általában a minőségis sportfejlesztését szolgáló sportlétesítményekről; e) a fejlődés érdekében; intezi az országos sportszövetségek és sportegyesületek anyagi támogatását; f) ellátja azokat az ügyviteli tennivalókat, amelyek a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszternek a társadalmi sport egyesületi és egyesületi jellegű szervezetei feletti felfelügyeleti joga gyakorlásával kapcsolatosak; g) a Nemzeti Sport Bizottság (rövidítve: NSB) 3. c) pont) elvi állásfoglalásának figyelembevételével megállapítja a társadalmi sportegyesületek megalakulásának és működésének szabályait, továbbá a sportszövetségek szervezeti, h) összegyűjti és feldolgozza a társadalmi és általában a minőségis sporttal összefüggő adatokat, a sportszövetségeket és sportegyesületeket adatszolgáltatásra kötelezi; i) az NSB útján állást foglal a társadalmi és általában a minőségis sport fejlesztésével kapcsolatos kérdésekben; j) sportfegyelmi kérdésekben a Legfelsőbb Sportfegyelmi Bizottság útján (rövidítve: LSB, 3. § e) pont) végző fokozatig; k) a TST Vezető útján előterjesztést tesz az IHT Országos Vezetőjének sportversenyek és sportvezetők kitanutása tárgyában; l) a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter jóváhagyásáról feltételekkel a joggyűléseket köti.

Az OSK szervele

- 1. Az OSK szervele: a) az OSK vezetője, b) a Központi Hivatal (rövidítve: KH), c) a Nemzeti Sport Bizottság (NSB), d) a sportkerületek, sportalkerületek, sportjárásek és azok vezetői, e) a Legfelsőbb Sportfegyelmi Bizottság (LSB).

- 1. Az OSK élén az OSK vezetője áll, akit a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter a tárgaja kötelezően tartozó tisztviselői közül az IHT Országos Vezetője és a TST Vezetője együttes előterjesztése megválasztásánál időre nevez ki de ugyanezer előterjesztésére bármikor felmenthet.
2. Az OSK vezetője irányítja és vezeti az OSK működését.
3. Képviselet az OSK-t hatóságokkal és harmadik személyekkel szemben s ellátja a 2. § a) pontjában foglalt tennivalókat;
4. Aláírja az OSK kiadványait;
5. a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter nevében és az OSK elnöke nevében a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter által megállapított keretben utalványoz;
6. elkészíti az OSK költségvetését;
7. mint az OSK személyzeti főnöke, a TST Vezető útján előterjesztést tesz az IHT Országos Vezetőjének előadók alkalmazásáról és tisztelőiknek engedélyezése tárgyában;
8. az OSK nevében nyilatkozik a nyilvánosság számára.

- 1. Az OSK a 2. § a), b) és k) pontjában foglalt tennivalókat a KH útján látja el.
2. Ha a KH megállapítja, hogy az országos sportszövetség, vagy sportegyesület működése alapszabályellenes, az OSK által kiadott rendelkezéseket sérti a nemzeti érdekek, vagy a szakzszerűség szempontjából kifogásolható, a szövetséget, vagy egyesületet megfelfüggetli, vagy egyesületét megfelfüggetli, a bíróságra hívja fel. Ha a felhívás eredménytelen marad, vagy súlyosabb esetben felhívás nélkül is jelentést és

- 1. A KH-t vezetője vezeti, aki az OSK vezetőjének állandó helyettese.
2. A KH vezetőjét a TST Vezetőnek előterjesztésére a 4. § 1. bekezdésében foglaltak szerint a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter nevezi ki.
3. A KH vezetője vezeti és ellenőrzi a KH hivatali működését, ellátja mindazokat a tennivalókat, amelyekkel az OSK vezetője megbízza.
4. Kezeli az OSK közpénztárát.

- 1. A KH tevékenységét ügycsoportok szerint fejt ki; az ügycsoportok (alosztályok) élén a csoportvezetők állnak; az ügycsoportok: belüli a munkakörököt előadók látják el; az iradai munkát a segédszemélyzet végzi.
2. A csoportvezetőket (alosztályvezetőket) az OSK vezetőjének a TST Vezető útján tett előterjesztésére az IHT Orsz. Vezetője, az előadók a KH vezetőjének előterjesztésére az OSK vezetője osztja be; a munkakörök az OSK vezetője állapítja meg.

Nemzeti Sport Bizottság (NSB)

- 1. A NSB ellátja a 2. § g) és i) pontjában meghatározott tennivalókat, továbbá tisztzza mindazokat a lehetőségeket és módozatokat, amelyek a társadalmi és általában a minőségis sport országos fejlődését szolgálhatják.

- 1. A NSB tagjait a sportszövetségek vezetői (ügyvezető elnökek, alelnökek, vagy helyettesek) és a sportügy szakkérdésben kiváló ismeretekkel rendelkező más személyek közül kell kiválasztani.
2. A sportszövetségeknek a NSB tagjai (alelnökeket, ügyvezető elnökeket, alelnökeket, vagy helyetteseket) szövetkezésben a szövetség alapszabályaiban körvonalazandó különleges jogkörök illeti meg.

- 1. A NSB szervele: a) elnök, b) titkár, c) a bizottsági ülés.

- 1. Az elnök a NSB élén áll. Az elnök az OSK vezetője.
2. Az elnök vezeti és irányítja a NSB működését. Gondoskodik a bizottsági ülés előkészítéséről és összehívásáról. Elnökök a bizottsági ülésen és szavazategyenlőség esetén dönt.
3. Saját kezdeményezésére az IHT Orsz. Vezetője, vagy a TST Vezetője kivánságára, vagy a sportkerületek elnökök felterjesztésére napirendre tűzi a társadalmi és általában a minőségis sport fejlesztésével kapcsolatos kérdések megvitatását.
4. A bizottsági ülés jegyzőkönyvét esetenként különvételével közzéteheti.

- 1. A titkár tagjai: a) a társelnök, b) a főtítkár, c) a titkár, d) a jegyző.
2. A társelnököt és a jegyzőt a 2. § ban foglaltak szerint az IHT Orsz. Vezetője nevezi ki, a főtítkár a KH vezetője, a titkár az IHT Orsz. Vezetőjének a titkára.

- 1. A társelnök helyettesíti az elnököt.
2. A főtítkár a bizottsági ülés előadóját, előkészíti a bizottsági ülés tanácskozási anyagát; az elnök megbízásából összehívja az üléseket.
3. A titkár helyettesíti a főtítkárt.
4. A jegyző vezeti a bizottsági ülés jegyzőkönyvét.

- 1. A bizottsági ülésen résztvehetnek a szavazati jogot gyakorolhatnak az elnök, a titkár és a NSB tagjai.
2. A bizottsági ülésre meghívhatók a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter tesztnevelési főosztályának osztályvezetői és alosztályvezetői. Szükség esetén az elnök más személyeket is meghívhat. Ezek a tanácskozási ülésen résztvehetnek, de a szavazásról tartózkodnak.
3. A bizottsági ülés előterjeszt a 2. § g) és i) pontjában megjelölt kérdések tárgyalása és az azokban való állásfoglalás, továbbá minden olyan kérdés, amelyet az elnök, vagy helyettese a 2. § b) bekezdésében a bizottsági ülés előterjeszt.
4. A bizottsági ülés határozatképességéhez az elnökön kívül legalább 10 szavazatra jogosult tag jelenléte szükséges. A bizottsági ülés határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza meg.
5. A bizottsági ülésre szóló meghívókat az ülés hatánapja előtt lehetőleg leg

III. Országos Típpelő Bajnokság 2

Table with columns for location (e.g., WMFC-Szolnok, Péterváros-Kispest), team name, and other details.

A beküldő aláveti magát a feltételeknek. Minden szelvényhez ép és formálamban levő használható 10 filléres bélyegzet kell mellékelni. Aki hetenkint ötnél több szelvényt küld, köteles ide keresztet (csillagot) tenni.

Különleges kérdések előkészítésére a bizottsági ülés albizottságot és előadókat küldhet ki. Az albizottságban meghívott szakértők is helyet foglalhatnak. Az albizottság jelentését a bizottsági ülésen terjesztik elő.

Sportkerületek, sportalkerületek, sportjárásek

- 1. Az ország sportjának lezűlésébb körökben való fejlesztése érdekében a Leventék Országos Parancsnoka alá rendelt kerületekkel azonos beosztású sportkerületek létesítendők.
2. A sportkerületek élén az elnökök állnak.
3. A kerületek sportalkerületekre tagozódnak. Az alkerületek élén az alkerületi főtítkárok állnak.
4. Az alkerületek sportjárásekre tagozódnak. A járásek élén titkárok állnak.
5. A helyi sport fejlesztését helyi előadók irányítják.

A vidéki sportkerületek szervezetének szabályait és működésüknek rendjét a 17. § 1-5. bekezdésének és az NSB állásfoglalásának figyelembevételével az OSK vezetőjének a TST Vezető útján tett előterjesztésére az IHT Orsz. Vezetője állapítja meg.

- 1. Az NSB az OSK vezetőjének előterjesztésére a 2. § j) pontjában foglalt tennivalók ellátására az NSB tagjai közül kétféle időtartamra öt rendes és három pótlótagból álló Legfelsőbb Sportfegyelmi Bizottságot küld ki. Az LSB elnökeit az OSK vezetőjének meghatalmazása után a TST Vezető előterjesztésére az IHT Orsz. Vezetője kétféle időtartamra nevezi ki.
2. Az LSB végző fokozatig függetlenül dönt azokban a sportfegyelmi ügyekben, amelyek a sportszövetségek alapszabályaiban az NSB bizottsági ülése, vagy az OSK vezetője elője vial.
3. Az LSB ügyrendjét az NSB meghatalmazása után az OSK vezetőjének előterjesztésére a TST Vezetője állapítja meg.

A jelen rendelet 1941. évi augusztus hó 13-án lép hatályba. Kelt Budapesten, 1941 aug. hó 13-án. Hóman Bálint a. k.

A volt OTT vezetőinek új beosztása és kinevezése

A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter 2253/1941. eln. sz. rendeletével Prém Lóránd dr. miniszteri tanácsost, az Országos Testnevelési Tanács ügyvezető alelnöki tisztvisége alól korábban előterjesztett saját kérelmére felmentette s munkásságáért elismerését és köszönetét nyilvánította. Egyidejűleg az újra önálló szerveként megalapítandó Magyar Olimpiai Bizottság elnökévé 1944 évi december hó 31-ig terjedő érvénnyel kinevezte.

A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter az 1941. évi XII. t. c. 3. §-a alapján kibocsátott 5520/1941. ME. sz. rendelettel megszüntetett Országos Testnevelési Tanács főtítkárának, Misángyi Ottó dr tanügyi főtanácsosnak és Arató Géának, a Tanács titkár-igazgatójának tisztviselőkben kifejtett működésükért elismerését és köszönetét nyilvánította.

A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter 2258/1941. eln. sz. rendeletével Misángyi Ottó dr-t az Országos Sport Központ vezetőjévé és a Nemzeti Sport Bizottság elnökévé, Arató Géát az Országos Sport Központ Központi Hivatalának vezetőjévé és a Nemzeti Sport Bizottság főtítkárává kinevezte.

Megfigyelések a Bihari-úti felvonuláson

(Gamma-Szeged, Törökves-Lampart)

„Kettős mérkőzés” volt pénteken a bihariúti Törökves-pályán, sőt, ha figyelembe vesszük a Gamma II-Törökves II találkozót, akkor harmas. Ime, néhány megfigyelés:

- 1. A Gammának jobb az erőnléte, mint a Szegedé.
2. A Szeged egységesebb, mint a Gamma, bár néhány „szegedi”, így például Harangozó és Toldi még erősen éri az edzési hiányt.
3. A Gammának változatlanul nincs középcsatára. Tóthot nem szabad kincses mellől elvenni, Kemény pedig végleg nem középcsatár.
4. Kincses, Tóth I és Király nagyon jó formában van, de szépen járul Bolesányi, Kónya és Tóth II is. A Szegedben Mester, helyenként Raffai, Baróti és Nagy máris jó.
5. Okos szegedi húzás volt Toldi csatásorba állítása, Toldi dacos elszántságából még jó néhány évre való van.
6. A délután folyamán sok gyönyörű gólt láthatott a közönség. Toldi fordulástól lött bombája, Kincses góljai s az előmérkőzésen Deri két irratós baljédszarkos lövése.
7. A Lampartnak sokkal jobban kell játszania, ha az NB I-ben meg akarja állni a helyét. Ha a Törökves nem cserélget a félidőben, jobban is megverhette volna.
8. A Törökves lassan föléled, fiataljai sokat ígérnek: Sipos és Polocz rövidesen erősegek lehet a csapatnak. Az az érzésünk, hogy a Törökves elsőféldőbeli csatársora az igazi.
9. 2500 néző szép teljesítmény a rekkenő hőségben a távolesó Törökves-pályán.

A Bezdáni SE első anyaországi szereplésére

20-án kerül sor. A csapat Kiskunfélegyházán a helybéli MOVE együttesével játszik Magyar Kupa mérkőzést. A mérkőzésre való tekintettel a játékosok most vasárnap nem is játszanak. A BSE nagyon készül erre a mérkőzésre, mert nem akarja, hogy a Hazatérés Bajnokságban szerzett jó hírnevét mindjárt az első anyaországi bemutatkozás alkalmával elveszítse. A csapatban a Magyar Kupa mérkőzésre semmi változás nem lesz.

A Bezdáni SE II csapata vasárnap Hecsegszántón játszik barátságos mérkőzést. A csapatnak a Hecsegszántó-Baracska-Dávod vegyecsapat lesz az ellenfele. A mérkőzés visszavágó lesz, mert a vegyecsapat már játszott egy alkalommal a bezdániakkal és akkor a BSE 3:1-re győzött. A mérkőzés iránt Hecsegszántón igen nagy az érdeklődés.

A Ganz TE vasárnap reggel hét órakor utazik Tatabányára a TSC elleni barátságos mérkőzésre. A csapat vezetője Fodor László szakosztályvezető, kísérője pedig V. r. József edző lesz. A csapat összeállítása a következő: Dénes - Várhidi, Fekete - Varsodi, Turay, Virágh - Hollósi, Simon, Bérzli, Bartos, Jobbágy.

Szabó III. a BSZKRT iles helyettesítője erősen fejlődőben van. Pénteken egymaga három dugót lőtt a SZAC-nak. Ma, vasárnap a WOSC-n játszik a BSZKRT Ujpesten.

A játékos mini kritikus

Hogyan tudja megbírálni a játékos a pályán játékosársai, ellenfelei és — a saját játékát

Lázár Gyula őszinte megjegyzései

Ki a jobb bíráló? Aki játszik, vagy akit játszanak? A játékos látja jobban, vagy a néző?

Egyáltalán: mit lát a játékos, hogyan van alkalma megfigyelni a pályán mutatott teljesítményeket, beleértve önmagát is.

(Pataki Mihály például, a magyar labdarúgás egyik legkiválóbb szakértője rossz véleményével van a játékos szakértelméről:

— Valamit a játékos is ért hozzá, az kétségtelen, de nem sokat. Ez főleg a játék szerkezeti kérdéseire vonatkozik. Ha egy játékos visszavonul a labdarúgástól, utána jó tíz évig foglalkozik a játékkal minden kérdésével, végül pedig ha van is tehetsége hozzá, akkor majd érteni fog a labdarúgáshoz. De nem működő-játékos korában. En eléggé sokáig játszottam, azt hiszem, jogom van tapasztalatból beszélni.)

Sokszor van eltérés a játékos és a néző, avagy a bíráló véleménye között. Erről a kérdésről beszélgettünk Lázár Gyula „Tanár úrral”, a Ferencváros csapatkapitányával.

Más szemszög

— En azt hiszem — kezdi — meg tudom bírálni mindenkinek a játékát a játéktéren. Az biztos, hogy más szemszögből. Másképpen látja az ember a játékot belülről és másképpen kívülről.

— Ha néz egy mérkőzést, honnan szereti nézni?

— A lehető legmagasabb helyről. Majdnem minden játékos

felmászik a lelátó legfelső sorába

s onnan nézi végig a mérkőzést. Onnan lehet jól látni a csapat mozgását. Minket a kis részletek, a labdakezelés stb. nem érdeknek,

mert azt jól ismerjük. Odalent azt látjuk. Az egyes csapatszerek mozgását együttműködését viszont felülről lehet jól látni.

— Tehát honnan lehet jobban bírálni?

— Természetesen felülről és kívülről. Ha az ember játszik, sokkal könnyebben tévedhet. Két okból. Azért, mert egy síkban mozog a többivel, tehát a távolságokat nem láthatja jól, másodsor pedig mert — az ember el van foglalva a játékkal.

Tévedések

— Előfordult már, hogy nagyot tévedett egy-egy teljesítmény megítélésében?

— Természetesen. Lent a pályán másképpen láttam. Megesett aztán, hogy külső megfigyelőknek volt igazuk s be is láttam, hogy igazuk van.

— Kit a legkönnyebb megbírálni?

— Természetesen a legközelebbi ellenfelemet. Vagyis az én esetemben az ellenfél jobbösszekötőjét. Azt pontosan meg tudom bírálni, mert tudom, hogy az egymásközötti harcban ki marad felül általában.

Azt, hogy hogyan passzol, már nehezebben tudom megítélni. A pályáról nem lehet jól látni a szöveget s lehet, hogy én jó passznak látok egy rossz labdát s felülről látják, hogy nem jó. Az ember sokkal jobb játékos lenne, ha azzal a szemmel nézhetné a játékot, mint a nézők.

— Milyen elleni étes véleményre emlékszik a közelmúltból?

— Hát például a legutóbbi Ferencváros—NAC mérkőzésen szerintem Finta jól játszott. A nézők közül pedig mindenki az ellenkezőjét látta. Bodola viszont nem tetézett nekem.

Jó „bíráló-helyek” a pályán

— Honnan lehet jól meglátni a teljesítményeket?

— Természetesen elsősorban a kapus tudja legjobban megbírálni a mezőnyjátékosok, sőt a másik kapus teljesítményét is. Aztán a három hátrvéd is sokszor ácsorog. Ha mi vagyunk félfényben és beszorítjuk az ellenfelet, akkor a három hátrvédünk a félvonalon vár és néz. Ugyanez a helyzete a három előretolt csatárnak is. Ha minket szorongatnak, nekik nem kell hátul kisegíteniük, ők a félvonalon figyelhetik a védelem vergődését.

— Ezek szerint a „mezőnymunkásoknak” van a legrosszabb helyzetük ebből a szempontból.

— Igen, tehát a két fedezetnek és a két összekötőnek. Mi nem lehetünk csendes nézők sem támadás, sem védekezés esetén. Mindegyikben részt kell vennünk.

Önbírálat

Elérkezünk a legkényesebb kérdéshez:

— Hogyan tudja saját magáról megállapítani, hogy hogyan játszott?

— Ha valakinek van önkritikája, akkor ezt meg tudja állapítani. A fontos az, hogy az ember ne legyen elfogult saját magával szemben. Megvallom, előfordult már, hogy meg voltam elégedve saját magammal akkor, amikor mások szidták. Előfordult ez fordítva is.

— Mi ennek a magyarázata?

— Az a különbség, ami az én látószögem és a néző látószöge között van. Az lenne az eszményi, ha

saját magamat a lelátóról nézhetném.

Akkor biztos, hogy nem tévednék...



VIRÁGSZALÓNBAN

mondják:

Mint a tavaszi napfényben, olyan szín pompásan hatnak virágaik az ORION NAPFÉNY-CSŐ kellemes világításában

ORION FÉNY

FELVILÁGOSÍTÁSSAL SZOLGÁLNÁK AZ ELEKTROMOS SZAKOSZTELEK

A Lampart nem játszhat az ősszel a hungáriaúti pályán

A Lampart az NB I-beli mérkőzéseit, amelyeken pályaválasztó az őszi idényben a MOVE hungariaúti pályáján akarta megrendezni. Most azután kiderült, hogy a Lampart mégsem játszhat a hungariaúti pályán.

— Most értesültünk — mondja Laucsek Gyula, a Lampart szakosztályvezetője —, hogy az ősszel nem játszhatunk a hungariaúti pályán. A pálya csak valamikor az ősz végén kerül olyan állapotba, hogy azon egyáltalán mérkőzést lehet játszani. A pályajavítási munkálatok ugyanis még meg sem indultak.

Igy szó sem lehet arról, hogy ott játszassunk jelenleg. Olyan helyzetbe kerülnénk ezáltal, hogy jóformán azt sem tudjuk, mit csináljunk. Még a mai napon újból kérvényt adunk be az MLSZ elnökségéhez, amelyben kérjük, hogy addig, amíg a hungariaúti pálya el nem készül, engedélyezze az Erzsébet-utcai pályán való játékunkat.

Ha a kérelem nem ad helyet az MLSZ, a Lampart a BSKRT, vagy a Ferencváros felé fog fordulni s esetleg kettős mérkőzések lesznek az üllőiúti pályán.

Több helyen változtat a WMFC a csütörtöki vereség hatása alatt

Csepelen érthetően lehaglott mindenki az Elektromostól elszenvedett csütörtöki vereség miatt. Benes Ernő, a csapat intézője így beszél:

— Nagyon rossz napot fogtunk ki csütörtökön este. Kalló és Tihanyi II teljesen csődöt mondott, de Bakos, Marosvári és Szabadkai is nagyon gyengén mozgott, Szerkesnek pedig óriási balszerencséje volt. A pompás védések sorozatát két szerencsétlen góllal szakította meg.

— Váradit tetszett?

— Váradit annyit nyugított, amennyit vártunk tőle. Hosszú szünet után került ilyen erős harcba, így nem is lehetett tőle többet várnunk. Az egyetlen öröndetes jelenség Dudás pazar játéka volt. Mintaszerűen játszott.

— Milyen változást fog ez a vereség előidézni a csapatban?

— Valószínűleg Bakos helyett Kaptai lesz a jobbfejű. Őket felváltva fogjuk szerepeltetni, mert úgy látszik, hogy a fiatal Bakos még nem bírja a nehéz mérkőzések sorozatát. A csatársorban Jägernek fogunk helyet szorítani. Megnézzük még vasárnap Kis I-et is a jobb-hátrvéd helyén. Azonkívül tovább tárgyalunk Olajkár II-vel, aki legelőbb egy kis lendületet venne a támadó sorunkba. Mindent egybevéve: az első bajnoki mérkőzésünkre lesz egy pár változás a csapatban, amely minden bizonnyal a csapat előnyére fog válni. Ha anyagilag sokat is veszítettünk ezzel a vereséggel, arra mindenesetre jó volt, hogy most jól láttuk a hibákat és szerdán még javítani tudunk rajta. Így most nyugodtabban tudunk készülni az NB-küzdelmekre.

23-án és 24-én sorra kerülő tornára. A négy résztvevő: Rapid, Vienna, Hertha-BSC és Lufthansa.

Csúcsbevitel Délamerikában. Argentínában a San Lorenzo—Boca Juniors mérkőzésen 75.000 néző jelent meg. A bevétel 12.000 pess. Ilyen nagy bevételt Argentínában bajnoki mérkőzésen még nem volt.

Terv az Üllői-úton: Labdarúgás ökolívással párosítva

Salgó Ferenc, az FTC ökolívó szakosztályának vezetője mondotta nekünk:

— Érdekes tervvel foglalkozunk. A jövőben a Ferencvárosnak az Üllői-úton sorra kerülő labdarúgó mérkőzéseit után ökolívó mérkőzéseket akarunk rendezni az A) lelátó előtt. Eddig is voltak ökolívó mérkőzések a Ferencváros mérkőzéseit után, de ezek a kis tornateremben kerültek sorra. A terembe legfeljebb 300 néző fér el s minden labdarúgó mérkőzés után zsúfolt volt a terem. Most azt kívánjuk, hogy a Ferencváros minden jegyet 10 fillérrel drágábban árasszon s ez a 10 fillér az ökolívó szakosztályé. Ezekből a 10 fillérből ml villanyberendezést vezetünk be az A) lelátó elé s a Ferencváros mérkőzéseit után villanyfényben rendezünk érdekes ökolívó mérkőzéseket. A tervünket már az FTC elnöksége elé terjesztettük, de döntés még nincs. Kíváncsák vagyunk arra, hogy mit szól ehhez a közönség. Azt hiszem, 10 fillért mindenki szívesen áldoz másfélórás ökolívó-mérkőzésért.

— Az állóhelyesek azonban nem sokat fognak látni...

— Gondoltunk erre is. Az állóhelyeseket a jegyükkel a Ferencváros mérkőzése után átengedjük az A) oldalra.



MEGSZÜNT A JÁTEKVEZETŐK KERETBE SORSOLÁSA

Ujabb, korszerű rendelkezést hozott Vághy Kálmán, a JT ügyvezetője. Eltörölte a játékvezetőknek keretbe való sorsolását. A jövőben nem lesznek NB I, NB II és így tovább játékvezetők, hanem „csak” játékvezetők lesznek.

KÜLFÖLDI SZEMLE

A szerb kupáért játszott körmérkőzés győztese a BSK lett. Az utolsó mérkőzésen a BSK 0:0 arányban döntetlenül játszott az SK 1913-mal. (Ez a Jugoszlavia új neve.) A körmérkőzés végeredménye: 1. BSK 16 pont, 2. SK 1913 15 pont.

Elmarad az augusztus 24-re Bécsbe tervezett Bécs—Zürich városközi mérkőzés.

A múlt idényben elmaradt Finnország—Németország válogatott mérkőzést augusztus végére halasztották. A mérkőzést most újra elhalasztották.

A Ferencváros helyett a bécsi Rapid megy Berlinbe az augusztus

Jobb előbb, mint soha

A WMFC gyenge játéka láttán így beszél egy csepeli szurkoló:

— Pár játékosunk megérdemelné, hogy hazafelé egy kicsit megzúrdessük őket a Dunában!

A társa lemondóan intett: — Most már késő! Idefelé kellett volna! Akkor talán most frissebben mozgott volna.

Ugratás

Gyetvai meséli:

— Es amikor, amikor lövésre lendíttem a lábamat, egy fényképező magnéziumot robbantott s a vakító fényben egy pillanatra teljesen megvakultam, nem láttam semmit...

Valaki közbeszólt:

— Akkor már értem, hogyan táltál be a kapuba...

Lelkesedés

— Nahát! Mekkora luftot rügött ez a Finta!

— De kicsoda luftot! Micsoda remek ózondús, hűvös, bársonyos levegőt...

Indokolt kérdés:

— Felvirradt a Szent István Kupának?...

Kis kérdés

— Ki a védő a Szent István Kupában?

— A Törökös.

— És ki a támadó?...

Fej, vagy írás

— Szerencsése van ennek az Elektromosnak.

— Miért?

— Keresztülment az „írás”-belin...

Bírálat

— Mondja, hogy játszott az Elektromos védelme?

— Lesre...



Polgár (Ferencváros) szívesebben játszik nappal Piola ellen, mint este Szusza ellen.

Fényszórók BÖK

(Bolondos Ötletek Kivilágítva)

Megjelenik minden este lapzárta után

Ara 3 watt

Fényesen

sikerült eddig a Szent István Kupa. A szó szoros értelmében fényesen. A boldog szurkoló nyugodtan elrikkanthatja magát, hogy se, negyvennyolcezer gyertyát ide az asztalra, néhány icce borral. Minden dícséret megilleti az Elektromos Műveket a világításért. Képzelnék csak el! Ha nem lenne világítás, akkor most a Szent István Kupa küzdelmeit sötétben lennének kénytelenek lejátszani a résztvevők.

Hiszen nem mondjuk, a nap se kutyá eppen, az is világít! De nappal! Amikor úgyis világos van!

Esti mérkőzéseket rendez a PULI

Mint értesültünk, a PULI is rendez esti mérkőzéseket. Alkalmunk volt beszélni Bök Mukival, a PULI tiszteletbeli díszszertárosaival. Bök úr így nyilatkozott:

— Valóban rendezünk esti mérkőzéseket. A szükséges gyertyafényt társadalmi úton gyűjtjük össze. Már eddig is nyolc gyertya gyűlt össze. Ha nem sikerül többet összegyűjtenünk, akkor is meg tudjuk oldani a dolgot.

— Hogyan?

— Ot órákor kezdjük meg a mérkőzéseket.

— De hiszen akkor még nincs este!

— Nahunk! De például Tokióban már este van!

Uj kiszólás

Régen, amikor a csapat veszítésre állt, így sóhajtott a szurkoló:

— Minket már csak a razzia menthet meg!

Ma:

— Minket már csak a rövidzárlat menthet meg!

Kiki a magáét

— En nem értem! Az Újpest felajánl a sorsolásra hőpalackot, de a NAC nem ad semmit.

— Ne beszélj! A döntő napján kisorsolják a NAC ajándékát is. Tíz deka finom tűzfát.

Érthető

— Olyan nehezen hagyom ott az Elektromos-pályát...

— Olyan szép mináig a mérkőzés?

— És olyan rossz hazafelé a közlekedés...



Vidor (Újpest) formáján nagyot lendített — Zörgő...

Magyarázat

— Mondja, miért aludt ki az a fényszóró?
— Biztosan egy jól sikerült „labda” lövéstől...

Jól fejelt, abszolút kétfalás, gyors, volt válogatott hátvéd ajánlkozok...

A „VIHAR ELŐTTI CSEND” AZ NB I. OSZTÁLYÁBAN

Két díjmérkőzés a mai vasárnap labdarúgó műsorán Barátságos mérkőzések tömege a fővárosban és a vidéken

Már teljes ütemben dobog a labdarúgás szíve, ez a vasárnap azonban egészen furcsa szerepet kapott. Ott áll félig-meddig mesgyeként a Szent István Kupa és a bajnokság küzdelmei között, mégis majdnem üres napot jelent a labdarúgó sportban.

A két titán, a Ferencváros és az Újpest csak szombaton este döntötte el egymás között, hogy melyikük kerül a Szent István Kupa keddi esti döntőjébe, számukra tehát a vasárnap csak pihenőnap lehet. De nem játszik komoly mérkőzést a többi NB I osztályú csapatunk többsége sem, hiszen szerdán már az első bajnoki forduló szólítja a zöld gyepre a csapatokat. A legtöbb NB I osztályú csapat tehát csak edzést tart vasárnap. Komolyabb erőpróbnak csak a Szeged, a Kispeszt, a Nagyvárad és az Újvidék veti alá a csapatát.

A vasutas bajnokságban találkozik a D. Magyarság a Hatvani VSE együttesével. A Testvériség tatabányai pályáján lejátszásra kerülő mérkőzés esélyese a D. Magyarság.

A barátságos fronton rengeteg mérkőzés szerepel. Valamennyi a bajnoki előkészületek jegyében fog lefolyni. Most kinálkozik az utolsó alkalom egy-egy új erő vagy csapatrés kipróbálására, az új részek beolvasztására. Szent István napján már pontokért fog menni a harc!

Részletes műsor

- Magyar Kupáért: Gázgyár—III. ker. Árpád SE. Nagy-szombal-utca, fél 6. Vezet: Rudas. Quirinslergödönt: Salgótarjáni SE—Ózdi VTK. Salgótarján, fél 5. Pestkönyeki Szent István Kupa: SASC—MOVE RTSE, Saslalom, 6. RTK—PSC, Saslalom, 4. Vasutas bajnokság: Kiskunfélegyh. RVSE—Szentesi MAV, Kiskunfélegyháza.

Megindul a küzdelem a Magyar Kupáért

A Magyar Kupa selejtező mérkőzéseinek első fordulóját Szent István napjára sorsolta ki a szövetség. Engedélyt adott azonban arra, hogy a csapatok előre hozhassák mérkőzéseiket a mostani vasárnapra.

Négy nap múlva rajt az NB I. osztályában!

A sors keze a sorsolásban

Mi lesz a Szent István napjáról elmaradó mérkőzésekkel Szeged—Elektromos — villanyfényben(?)

Négy nap múlva rajt az NB I-ben! A szurkolók főfigyelme még a Szent István Kupa mérkőzések felé irányul, de máris nagyon sokan tárgyalnak, vitatkoznak arról, hogy miként alakulnak majd ősszel az NB I mérkőzései.

Természetes, hogy minden egyesületben találnak jót és rosszat is a sorsolásban. A MÁVAG-ban például nem tetszik az, hogy a csapatnak összes ötször kell vidékre utaznia, de úgy, hogy az idején első felében csak egy vidéki út van, viszont az idején második felében csaknem egymásután négy.

geddel és az Elektromos a mérkőzést augusztus 27-én, szerdán este villanyfényben rendezi meg. Az Újpest még nem tárgyalta arról, hogy mi legyen a mérkőzésével, ha a csapat a döntőbe jut. A Ferencváros már gondolt arra, hogy a csapata a döntőbe is juthat a szerette volna a DIMAVAG elleni mérkőzés szintén villanyfényben megrendezni. Ez a terv azonban nem tetszik a diósgyőrieknek. Bárholgyan is lesz, az máris biztos, hogy augusztus 24 és 31 között két mérkőzés kerül sorra hétköznap.

Csütörtökön például az Újpest-úton a Ferencváros szurkolói vitatkoznak sokat arról, hogy mikor játszva a bajnokságot otthon a könnyebb mérkőzéseit. Az ősszel, vagy a tavasszal? Az egyik szurkoló ezt hangoztatta: — Nekem tetszik a Ferencváros sorsolása. Ősszel többször, nyolcszor vagyunk pályaválasztók s főleg az úgynevezett kisebb ellenfelek jönnek az Újpest-útra... Nézzék csak: Kispeszt, Szolnok, MÁVAG, Újvidéki AC, Nagyvárad AC, Szegedi VSE, SalBTC és a Szeged. Ezek közül a Nagyvárad és a Szeged erősebb ellenfél. Idegenben viszont inkább a nagyobb ellenfelekkel játszunk az ősszel. Ime: DIMAVAG, Lampart, Gamma, KolAC, WMFC, Elektromos és Újpest. Miért jó ez a sorsolás? Azért, mert tavasszal, a nagy hátrában a nehezebb mérkőzéseinket majd itthon játszunk. Az Újpest ellen, a WMFC, Gamma és Elektromos ellen. Igaz viszont az, hogy majd tavasszal nagyon sokat kell vidékre mennünk: Szolnokra, Újvidékre, Nagyváradra, Szegedre, Salgótarjánba és aztán újra Szegedre. It's lehet, hogy Diósgyőre is majd tavasszal megyünk, mert hiszen ha a csapat bekerül a Szent István Kupa döntőjébe, akkor valószínűleg felesledek a pályaválasztó jogot. A lényeg azonban az, hogy a nehezebbek látszó mérkőzéseinket tavasszal itthon vívjuk s ez nagyon fontos.

Augusztusban három teljes forduló kerül sorra s hétköznap is lesz bajnoki mérkőzés, mert hiszen a Szent István Kupa döntőjébe kerülők az augusztus 20-ról elmaradó mérkőzéseiket nyolc napon belül kötelesek lejátszani. Ime az első három forduló: Aug. 20: Kolozsvár—SalBTC, Szeged—Elektromos, DIMAVAG—Ferencváros, Csepeli WMFC—Szegedi Vasutas, MÁVAG—Újpest, Gamma—Kispeszt, Szolnok—Lampart, Nagyvárad—Újvidék. Aug. 21: SalBTC—Szegedi Vasutas, Elektromos—Újpest, Ferencváros—Kispeszt, Csepel—Szolnok, Újvidék—Gamma, Nagyvárad—Lampart, Szeged—Kolozsvár, MÁVAG—DIMAVAG. Aug. 31: Gamma—Csepel, Szolnok—Nagyvárad, Lampart—Ferencváros, Kispeszt—Elektromos, Újpest—SalBTC, Kolozsvár—DIMAVAG, Szegedi VSE—Szeged, Újvidék—MÁVAG.

Csapatkeresés és fűkóstolás a MÁVAG vasárnapi műsorán

A MÁVAG-nak a DVAC elleni összecsapáson kívül még egy komoly kőtkapus edzése sem volt. Mégis...

— Na kemények a Frad—Újpest találkozóira — mondta szombaton Jakab Márton, a MÁVAG intézője — és szívből szurkolok majd a Fradnak... — Miért? — Mindenképpen szeretnénk játszani szerdán, márpedig, ha az Újpest győz, a sorsolásunk folytán nem játszunk... — Hogyan állnak csapatösszeállítás dolgaiban? — Vasárnap délelőtt komoly kétkapus edzést tartunk a II. csapatunkkal. Ott a DVAC ellen szerepelt gárdán kívül szóhoz jut még Seffel, Bozsor és Németh I. Ha esetleg megfelelő formát mutatnak, könnyen szóhoz juthatnak az Újpest ellen. Nem valószínű azonban, hogy a DVAC ellen győztes csapatunkon változtatunk... — Mi van az új szerepményekkel? — Azok csak a jövő hét elején kerülnek leigazolásra, úgyhogy az Újpest elleni szereplésükről szó sem lehet... A MÁVAG vasárnapi kétkapus edzése fél tíz órakor kezdődik a Bihari-úton. Az intéző még elmondta, hogy a csapatkeresésen kívül a fűszoktatáson lesz a hangsúly. Eppen azért játszanak a saját II. csapatukkal, hogy minden emberük kiigye a részt a fűkóstolóból.

Az Újverbászi CSE komolyan készül a bajnokságra

A bajnoki nyitány előtt komoly mérkőzésekkel készülünk a cukorgyárak Domonkos edző vezetésével. A mostani munkája már meg is látszott a csapat edzői vasárnapi játékaiban. A fiúk most már kitűnő formában és jó erőnlétben várják a bajnoki mérkőzéseket. A vezetőség körében nagyon elégedettek a sorsolással és a bajnoki beosztással.

— Nagy hír az, hogy a csapat az első öt mérkőzés közül négyet idegenben játszik. Igaz, hogy a négy mérkőzés közül jött le Budapest és környékén, de tény az, hogy az első öt mérkőzésen csak egyszer vagyunk pályaválasztók. Ezen csak úgy lehet segíteni, hogy a csapat kerüljön be a Szent István Kupa döntőjébe s akkor az első mérkőzésünkön nem a MÁVAG, hanem mi leszünk a pályaválasztók, mert a MÁVAG aligha hajlandó hétköznap megrendezni a mérkőzést.

A fővárosban

BLK—Budakalász 7:1 (3:1) Váci-út. Vezet: Gallowich. A pompásan játszó BLK ebben az arányban is megérdemelten győzött. Góllövő: Lázár, Krebész (2-2). Rácz, Bavlínka, Somogyi, illetve Fekete. BSZKRT—SzAC 5:2 (3:2). Hangya—BSZKRT vegyes 3:1 (2:0).

— A heosztás nagyon igazságos volt, — mondta a vezetőedző egyik tagja. — A délvidéki csapatok éppen elég szép számban kaptak helyet az NB-ben és így igen sok esélyesnek van lehetőség arra, hogy játékosként tudása komolyan fejlődjön.

— A hatodik forduló után könnyen lehetséges az, hogy a Nagyvárad áll majd a bajnokság élén veszített pont nélkül, vagy esetleg egy veszített ponttal. A hatodik forduló a Nagyvárad otthon vendégül látja az Újvidéket, a Lampartot, a Gammát és a Kolozsvári AC-ot. Mind a négyet megveri. Viszont idegenben játszik a Szolnokkal és a MÁVAG-gal a Nagyvárad ezeken a mérkőzéseken legfeljebb Szolnokon veszít pontot. De még az sem biztos, Szerény véleményem szerint a Szolnoknak nem lesz olyan jó éve, mint a tavalyi volt.

Az Újvidéki VAK Marosvásárhelyen 2:2 (2:1) arányban vezet az ottani vasutas csapatot. Desen az újdíkiek 2:1 (1:0) arányban megverték a déli válogatottat. Két hét múlva folytatják a BSZKRT félbeszakadt üzemi bajnokságát.

— A Ferencvárossal a tízedik mérkőzésünkön kerülünk csak össze, az Újpesttel még később. Ez nagyon jó, mert addig a csapat megszokja az NB I légkörét. Még jobb azonban az, hogy az első kilenc mérkőzésünk közül haton mi vagyunk a pályaválasztók.

— Bizonyára ugyanígy vitatkoznak, vélekednek a sorsolástól a többi csapatok szurkolói is. A hírek szerint a nagyváradi szurkolók nagyon elégedettek, mert a Nagyvárad előbb a kisebb képességű csapatokkal játszik a csak aztán a nagyokkal (Ferencváros, Újpest).

A SZOLNOK

vasárnap reggel a következő csapatot utazik Nagyváradra: Horváth—Csaba, Kispéter — Schnezer, Nagy II. Pávkas — Szántó, Kolthás, Buzza, Nagy I. Korom. — Szolnok B) csapata vasutas bajnoki mérkőzést játszik Szolnokon a Dececei VSC-vel.

— Az a jó, hogy az ősi idején végén három mérkőzést játszunk idegenben: WMFC, Ferencváros, Gamma. Az utolsó négy mérkőzésen háromszor vagyunk pályaválasztók.

— A legfontosabb kérdés az, hogy mi lesz az augusztus 20-ról elmaradó Szeged—Elektromos, valamint a DIMAVAG—Ferencváros, illetve MÁVAG—Újpest mérkőzéssel. (A két utóbbi közül csak az egyik marad el, a Szent István Kupa döntőjébe jutó csapat mérkőzése.)

— Az a legjobb a mi sorsolásunkban, hogy az első négy mérkőzésünk közül három mérkőzésen mi vagyunk a pályaválasztók.

— Kovács Dezső dr azt mondotta szombaton munkatársunknak, hogy az Elektromos máris tárgyal a Szegeddel s valószínű, hogy felcserekké a pályaválasztó jogot a Szegeddel.

Nagyboldogasszonynap eredmények

A vidéken: Szeged: Postás—Móraváros 4:1 (4:0). Vezet: Hajnal, Góllövő: Szilasi (2). Vitéz Ördög, Csetel, illetve Szabó, SZFIE ifj.—Móraváros ifj. 6:3 (3:0). Vezet: Nyilasi, Góllövő: Hernádi (4). Ladányi, Gyurik, illetve Kiss, Kodlással, Lovász.

Ujvidék: Szeged amatőrválogatott—UAC 4:0 (1:0). Vezet: Popovics, Góllövő: Kalmár (3), Halasi. Az UAC öt új emberrel kísérletezett és ezzel megarázható a fenyébb eredmény. — UAC II—U. Tőrekvés 3:1 (0:1). — Duna SC—UAC ifj. 2:1 (1:0). Pécs: PBTC—Délmonostori Spárta 3:2 (1:2). Vezet: Kassal, Góllövő: Schweitzer, Horváth II, Horváth III, illetve Daka, Ivacsics. — PVSK vegyes PBTC vegyes 6:2 (4:1). Vezet: Radnóci, Góllövő: Sisák (3), Kövér, Jakabcs, Horváth, illetve Garami (11-esből), Leipán.

Losonc: LAFC—SalBTC 4:3 (3:2). Barátságos. A LAFC megérdemelt győzött a teljes csapatával kiálló SalBTC ellen, Góllövő: Próbajátékos (2), Tóth, Pál, illetve Csuberda, Lackó, Próbajátékos. Ózd: ÖVTK—Borsodnádasi LASE 13:2 (4:1). Vezet: Ercsik, Góllövő: Tóth (8), Kállai, Rózsavölgyi, Anocsai, Felvidéki, Miskolci (11-esből), illetve Bán és Mihály.

Nagyvárad: N. MAV—Királyházi MAV 4:3 (1:3). MAV Kupa mérkőzés. Kistelek: KITE—13. tüzerosztály válogatott 3:3 (2:1). Barátságos. Vezet: Fataky, Góllövő: Sisák, Deutsch, Horváth, illetve Nagy, Csónka, Molnár. Komárom: Budapesti VSC—KFC 6:0 (3:0). Barátságos. Vezet: Horváth, Szép mérkőzés. Góllövő: Gleisza (2), Moór (2), Földesi (2). Hódmezővásárhely: HTVE II—Toldi 7:0 (4:0). Barátságos. Vezet: Nagy, Góllövő: Berkovics (4), Székely (2) és Keesés. — HMTE II—Kokron 3:2 (0:1) Barátságos. Vezet: Kiss, Góllövő: Szabó (3), ill. Sebők (2). — HTVE—HMTE 3:1 (1:1). Seriegmérkőzés. Vezet: Pálkincsi, Góllövő: Tóth II (2) és Óze, ill. Lenese.

Miskolc: MVSC—Kassai Vasutas 4:3 (3:1). Barátságos. Vezet: Marót Ferenc. A miskolci csapat megérdemelten győzött. Góllövő: Farkas, Győr, Simonyi és Kovács, illetve Milniczky, Bodnár és Lukács. Bács: Babocsa vá. — Barsi LE vegyes 3:1 (1:1). Barátságos. Vezet: Nyári. Megérdemelt győzelem. Góllövő: Sikeres (2) és Csokonai, illetve Telkes. Cegléd: Ujvidéki VSC—Ceglédi VSC 3:2 (1:1). Vasutasbajnoki. A mérkőzést nagy küzdelem után az újdíkiek megérdemelten nyerték meg. Góllövő: Aguzstian II (2) és Képes, illetve Bujáki és Reznák.

Kiskunfélegyháza: KRVE—K. MAV 2:1 (1:1). Vasutas bajnoki. Vezet: Kovács S. Gyongy, idényelvi játék. A többiek támadó KRVE megérdemelten győzött. Góllövő: Iványi és Palásti, illetve Szerdahelyi. Mohács: MTE—Baranyavölgyi Csokornyár SK 2:1 (0:1). Barátságos. Vezet: Hortobágyi. Csapköd játék. Góllövő: Berta (2), illetve Kristóf.

Nagybánya—Ungvár 5:3 (3:1) Ungvár. Barátságos. 700 néző. Vezet: Györfly. Nagybánya: Császár — Ardos, Holeczmann — Mérésan, Martin, Kort — Lázár, Dallos, Székely, Pernecki, Neumayer. Ungvár: Szolocsinszky — Hrico, Fábian — Rákóczi, Vég, Pollacsok — Sztójkovics, Melega, Krisz, Zádor, Tamás. Az öt tartalékkal játszó ungvári csapat az utolsó tíz percben győzreppant. A nagybányaiak gyorsan és öltözetlen játszottak és megérdemelték a győzelmet. Góllövő: Pernecki (2), Neumayer, Dallos és Mérésan, illetve Pollacsok, Krisz és Neumayer, ill. Szolocsinszky, Hrico, Rákóczi és Vég.

KAC—Sport 6:4 (4:2) Szabadka, Barátságos. Vezet: Radis. KAC: Balogh — Jávorka, Borbély I. Harmath, Kliment, Csermák — Korányi II, Karassia, Návay, Liszkay II, Garai. Sport: Hahn — Rudinszky, Gorcsik — Tóth, Szűcs, Nemes — Jaksa, Gabas, Kopasz, Vujevko, Misljenovics. A KAC csatársa Návayval az élen kitűnően játszott. A Sport legyengőbb emberre a kapus volt. Góllövő: Návay (4), Korányi (2), illetve Kopasz (4).

BLASz ifi vá. — Esztergomi ifi vá. 5:4 (2:1) BLASz: Polcz — Hegyi, Flekk — Jeszmann II, Rosner, Kéri — Engel, Stibinger, Tevely, Kontrol, Hegedűs. Esztergom: Magyar — Major, Rakics — Csábbóryel, Schmdier, Sütő — Pozsonyi, Kincses, Garai, Spillmann, Kófer. Pompass időben találkozott a két csapat. Unnpesség után kezdődött a játék. Az első félidőben a BLASz játszott jobban. Vezetést ugyan Garai révén az esztergomiak szereztek a 36. percben, de Tevely egyenlített, sőt a félidő vége felé kettőre növelte a BLASz csapat vérté. Fordulás után a hazai csapat vette át a játék irányítását. Gólt mégis a pestiek érték el Tevely révén 3:1. Garai szépítette, de Engel ismét növeli az előnyt. 4:2 Ismét Garai eredményes az esztergomi csapatnál. 4:3. Engel alfutása biztosítja a BLASz győzelmét. Pozsonyi már csak szépíteni tud. Kitiint: Hegyi, Flekk, Engel, Tevely, illetve Csábbóryel, Pozsonyi, Garai. Jól vezette a mérkőzést Maróti.

Fülhöz BLASz: Szép mérkőzés, megérdemelt győzelem. Válaszatos játék, döntetlent érdemeltünk volna. A fővárosban: BLK—Budakalász 7:1 (3:1) Váci-út. Vezet: Gallowich. A pompásan játszó BLK ebben az arányban is megérdemelten győzött. Góllövő: Lázár, Krebész (2-2). Rácz, Bavlínka, Somogyi, illetve Fekete. BSZKRT—SzAC 5:2 (3:2). Hangya—BSZKRT vegyes 3:1 (2:0).

